

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму «Екологія»  
зі спеціальності 101 «Екологія» першого (бакалаврського) рівня освіти  
галузі знань 10 «Природничі науки»

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 101 «Екологія» має на меті готувати висококваліфікованих професійних екологів та передбачає застосування теорій та методів наук, пов'язаних з екологією.

Структура ОПП передбачає динамічне та інтерактивне навчання студентів та дозволяє набути їм необхідних навичок та фахових компетентностей. Здобуті знання з екології дозволять вирішувати практичні проблеми в екології та стати фахівцями підготовленими до роботи в різних галузях і сферах, забезпечуючи високу конкурентоспроможність на ринку праці. Важливим в цій освітньо-професійній програмі є розробка фахових та професійних компетентностей, які дають розуміння для всіх учасників освітнього процесу значущості здобуття певних знань і вмінь в результаті якісної підготовки бакалаврів за спеціальністю 101 «Екологія». Слід відзначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Зважаючи на необхідність проводити оцінку компонентів довкілля та з метою підсилити навчальний процес пропоную ввести в ОПП навчальну дисципліну «Хімія з основами біохімії» як дисципліну для загальної підготовки спеціалістів-екологів.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Екологія» для підготовки бакалаврів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає новітнім вимогам, дозволяє забезпечити сучасну і якісну фахову підготовку бакалаврів, в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти, забезпечена достатнім обсягом навчально-методичних матеріалів та рекомендується до впровадження в навчальний процес на факультеті громадського розвитку та здоров'я Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Рецензент,

Завідувач лабораторії екологічної фізіології та якості продукції, к. вет. наук, доц. в.сп.

 В.В. Каплінський

Підпис затверджую, вчений секретар ІБТ НААН, к.с.-г.н



 О.О. Смолянiнова

11.12.2022р.